

8所民办小学和8所民办初中进行“电脑随机录取”

■ 记者 张力 文/图

5月26日,乐山市2023年民办义务教育招生录取会在市中区学生发展中心举行。会上,8所民办小学和8所民办初中在家长代表、公证人员的参与、监督下完成“电脑随机录取”,录取名单当场公布。全市民办义务教育学校计划完成招生5844人。

据悉,今年是乐山公民办学校同步招生、电脑随机录取确定学位刚性执行的第4年。全市所有民办义务教育学校招生均由教育行政主管部门通过“四川省基础教育招生升学综合管理信息系统”实施统一管理。对报名人数超过招生计划的民办义务教育学校,进行分批录取。

首先执行优抚对象子女的录取,按申请就读意愿直接录取。其次,今年小学分三批次录取,初中分为四批次录取。每一批次报名人数未超过学校招生计划人数,则全部录取,并启用下一批次招生;若该批次报名人数超过学校招生计划人数,则通过电脑随机录取。前一批次录取达到学校招生计划数不再进行下一批次录取。



招生录取会

13所民办小学招生2012人

记者从会上获悉,全市共13所民办小学(乐山市外国语小学两个校区)招生,下达招生计划2012人。实际学位申请有效人数2768人,超招生计划756人。

其中,乐山市外国语小学澜洲校区、乐山市更生学校、四川博睿特外国语学校、峨眉文经武略学校、犍为外国语学校报名人数不超过招生计划数,直接录取全部报名考生。

报名人数超过招生计划的民办小学有8所。其中,一、二批次全部录取,三批次无剩余计划不录取的学校有4所:乐山市外国语小学新城校区、乐山艺术实验学校、市中区阳光实验学校、夹江外国语学校;一、二批次全部录取,三批次无剩余计划不录取的学校有3所:乐山市翡翠实验学校、乐山嘉祥外国语学校、市中区海棠实验小学;一、二批次全部录取,三批次参加摇号学校有1所:乐山东辰外国语学校。

摇号,三、四批次无剩余计划不录取的学校有1所:夹江外国语学校;一、二批次全部录取,三批次参加摇号,四批次无剩余计划不录取的学校有4所:乐山市更生学校、乐山艺术实验学校、乐山外国语学校、乐山嘉祥外国语学校;

一、二、三批次全部录取,四批次参加摇号学校有3所:四川博睿特外国语学校、乐山东辰外国语学校、市中区海棠实验中学。

5月26日上午9时,在宣读了程序认定书、公证书后,公证员出示封存程序U盘和学生名单U盘资料,验证、查看并当众启封。接着,电脑随机录取程序设计师指导监督程序运行,每所学校录取时,现场随机抽取三名家长代表上台,由家长代表随机抽取两次三位随机种子号,电脑随机录取开始。录取名单当场公布,并在会场外张贴公布。

据悉,所有拟录取的学生将会收到由“全省招生系统”发送的一条“确认录取”的短信。6月1日至2日,录取新生登录“全省招生系统”确认学位;6月5日至6日,录取新生到学校完成扫码报到确认。最终以学生到录取学校完成扫码报到注册为录取结果。

逾期未报到注册完成报名手续的,视为自愿放弃民办学校学位。未完成的招生计划和未报名注册所空出的学位,由民办学校自行补录。补录时间安排在6月10日至11日。各民办学校一律不得录取已被其他民办学校录取的学生。

未被录取中的学生可以选择尚有空余学位的民办学校补录。未被录取中的学生,本次录取后自愿放弃民办学校学位的学生,按原户籍和居住情况,由当地公办学校保障学位,按片区就近入学、电脑随机录取或统筹安排等方式就读公办义务教育学校。

6月10日至11日进行补录

11所民办初中招生3832人

全市共11所民办初中部招生,计划招生3832人。实际学位申请有效人数4111人,超招生计划279人。其中,峨眉文经武略学校、犍为外国语学校、夹江文武礼

术学校报名人数不超过招生计划数,直接录取全部报名考生。报名人数超过招生计划的民办初中有8所。其中,一、二批次全部录取,三批次参加摇号学校有1所:乐山东辰外国语学校。

据悉,所有拟录取的学生将会收到由“全省招生系统”发送的一条“确认录取”的短信。6月1日至2日,录取新生登录“全省招生系统”确认学位;6月5日至6日,录取新生到学校完成扫码报到确认。最终以学生到录取学校完成扫码报到注册为录取结果。

逾期未报到注册完成报名手续的,视为自愿放弃民办学校学位。未完成的招生计划和未报名注册所空出的学位,由民办学校自行补录。补录时间安排在6月10日至11日。各民办学校一律不得录取已被其他民办学校录取的学生。

未被录取中的学生可以选择尚有空余学位的民办学校补录。未被录取中的学生,本次录取后自愿放弃民办学校学位的学生,按原户籍和居住情况,由当地公办学校保障学位,按片区就近入学、电脑随机录取或统筹安排等方式就读公办义务教育学校。

据悉,所有拟录取的学生将会收到由“全省招生系统”发送的一条“确认录取”的短信。6月1日至2日,录取新生登录“全省招生系统”确认学位;6月5日至6日,录取新生到学校完成扫码报到确认。最终以学生到录取学校完成扫码报到注册为录取结果。

区县动态

总投资4.2亿元 新增学位2000个 五通桥区通材小学项目开工啦

本报讯(王琳璐 记者 张力)5月26日,五通桥区通材小学项目正式开工。该项目位于竹根镇幸福村5组、6组、易坝村1组,占地面积75725.64平方米,建筑面积48946.87平方米,总投资4.2亿元。

据悉,目前施工方已安排机械、人员、材料进场,并通过倒排工期,压茬推进。“我们预计今年10月完成土石方及基础部分的施工,力争明年3月主体结构顺利封顶,12月外立面、绿化、土建等完工,2025年3月完成所有的调试工作,确保同年9月整个项目正式投入使用。”项目施工方负责人王宪君说。

五通桥区通材小学项目建成后,拟设置48个班级,新增学位2000个,

将为全区教育事业增添新活力、带来新发展。近年来,五通桥区结合“两项改革”后半篇文章,按照“幼儿园就近就便、小学向乡镇集中、初中向中心城区或片区集中、高中向县城集中、资源向寄宿制学校集中”原则,科学优化学校布局,让更多的家庭共享优质教育资源。

五通桥区教育局副局长刘伟表示,目前五通桥区教育事业正处于高速发展期,计划到2025年完成新建冠英幼儿园、通材小学、通材初中、改扩建五通桥中学等项目,致力于改善全区办学条件、优化全区教育布局调整、均衡全区教育资源配置,为建设幸福五通桥添砖加瓦。



近日,乐山市机关幼儿园全体师幼开展了防震应急疏散演练活动。各班教师通过讲解、示范,让幼儿熟悉应急避震的正确方法、逃生技巧以及疏散的路线和安全集结的区域。随后警报声响起,各班老师立即组织孩子们沿着安全通道路线快速、有序地紧急疏散到室外安全空旷操场。通过防震减灾疏散演练,幼儿园全体师幼自救自护应变能力得到了提高。

余婷摄

精彩图说

市中区: 评选“好同学” 树立先进典型

本报讯(蔡香怡 记者 张力)5月23日,市中区第十四届“我心目中的好同学”暨“新时代好少年”评选活动现场交流会在乐山市岷东实验学校举行。据悉,通过前期的宣传动员、学校自主推荐、材料审核后,来自市中区中小学36名“好同学”“好少年”候选人参与展示。

活动中,各候选人通过自我介绍、才艺展示、现场问答三个环节进行自我展示。同学们讲述着自己的学习与生活经历,或用生动的事例阐释“好同学”的内涵,或用丰富的才艺展示着“好少年”的风采,淋漓尽致地展现了美德、励志、礼仪、诚信、阳光

的特质,传递了青少年健康向上的青春活力,赢得了现场师生与家长的阵阵掌声。

在现场问答环节,面对评委老师的提问,候选人沉着冷静、思维敏捷的表现,赢得了评委老师们的一致肯定。经过评委现场评分,共评选出“我心目中的好同学”暨“新时代好少年”10名、入围奖10名、提名奖16名。

据悉,本次评选活动,树立起充满时代气息、事迹生动感人的青少年先进典型,充分展示了市中区中小学生学习积极向上、健康活泼的精神风貌。

全国学生心理健康日 5·25 爱自己

本报讯(记者 张力)5月25日是全国学生心理健康日。当天,“新时代·心健康·新探索——乐山市中小学‘5·25’校园心理健康节主题活动”在乐山立志达高级中学举行。活动为22所第三批市级中小学心理健康教育特色学校授牌。

上午9时,活动在该校学生自编自导自演的《绪海心空万里晴》《有关香樟》校园心理剧展演中拉开序幕,同学们将青春期成长的心路历程、人际关系、快乐与烦恼,用独特的表演方式呈现出来,赢得了与会嘉宾们的喝彩。随后,嘉宾们

观摩了乐山师范学院心理嘉年华活动展示,乐山一中美术与心理学科融合展示。

在分享交流环节,五通桥区教育局以《心育助成长·花开千万家》为题作区域心理健康教育工作汇报;乐山七中围绕家校共育工作主题作交流发言;乐山市精神卫生中心详细介绍了社会心理服务体系“海棠心语”情况。

据悉,截至目前,全市已配备专职心理健康教师289名、兼职教师4052名;开设心理辅导室的学校达369所;并成功创建了市级中小学心

理健康教育特色学校42所,省级中小学心理健康教育特色学校2所。

据了解,本次活动也是一次心理健康教育工作部署推进会。接下来,各地各校将加强心理健康教师队伍建设和开设好心理健康相关课程、推进心理辅导室标准化建设、规范心理健康监测、健全完善“三预”工作体系,并通过强化部门协作、校医协作、家校协作、大中小学心理健康教育一体化建设,增强协同育人共识,积极构建学校家庭教育协同育人新格局,为青少年的幸福人生和健康成长奠定坚实基础。

教育

教育培训事业部总监:黄培
新闻热线:13308138586
邮箱:lsrbjiaoyu@163.com(日报)

校园快递

乐山市特殊教育学校

阳光心理 健康人生

本报讯(孙艳 李雪静)为进一步加强和推动中小学生心理健康教育工作,不断提高乐山市特殊教育学校心理健康教育水平,营造积极向上的校园文化,5月22日至5月26日,学校德育处和心理辅导室举办了以“阳光心理 健康人生”为主题的心理手抄报绘制、亲子心理绘本阅读、心理班会和“拥抱独一无二的我”心理游园会等心理健康周系列活动。

乐山市县街小学

相遇国培 携手研途共成长

本报讯(李娟)5月22日,乐山师范学院国培项目(2023)农村小学美术骨干教师培训跟岗研修活动在乐山市县街小学举行。活动中,该校美术教师杨佩杰、李娟进行了课例展示。

据悉,《有趣的生肖邮票》一课从学生的生肖入手,引入课堂,让学生了解邮票的作用和由来,学习设计邮票的构成和纹样装饰,课堂活泼融洽,富有趣味性;《奇思妙想》一课展现了一堂新奇有趣、思维活跃的美术课,通过绘本故事穿越魔镜的导入,引导学生在大师作品的启发下展开想象,通过让学生进一步学习各种图像的组合方法,树立将美术运用于生活的意识。

课后,两名美术教师分别从教学内容、目标制定、教学活动设计等不同维度对课堂进行深入的解读说课。美术跟岗培训教师们共同深入研讨,并作出细致点评、提出宝贵建议。活动后,跟岗培训教师们还参观了该校金刀瓦楞纸艺术工作坊,共赏独具特色的校园文化。

乐山市实验幼儿园

两所分园被认定为示范性幼儿园

本报讯(鲁瑶 高新)近日,乐山市实验幼儿园高新区分园被认定为“四川省示范性幼儿园”;乐山市实验幼儿园久顺分园被认定为“乐山市示范性幼儿园”。

乐山市实验幼儿园高新区分园创办于2017年11月,隶属乐山市实验幼儿园幼教集团。高新区分园承继着市实验集团办园九十多年来的丰厚文化底蕴,高起点、高品质办园,以培养“自由、自主、自信、自律”的孩子为宗旨,立足园本实际,内外兼修,追求“一园一品”的发展格局走园所特色内涵发展之路,追求教师和幼儿共同成长。开园5年以来,高新区分园以高质量的办学与服务获得了同行和社会的高度认可。

乐山市实验幼儿园久顺分园隶属于乐山市实验幼儿园幼教集团,2016年9月由嘉州花城整体搬迁至百禄路403号。久顺分园立足园所地域特点,坚持传承与创新努力走文化强园、品牌立园、特色扬园之路,以看见儿童、读懂儿童、支持儿童成长为核心,引发儿童自主学习为切入点,开启高质量园本课程优化建构之探索,追求教师和幼儿共生共长,共建品质久顺园,实现一校一品的园所文化。建园来,市实验久顺分园以高品质的办学质量获得同行和社会的高度认可市军干所“研学基地”。

乐山市实验中学

新食堂正式开餐

本报讯(孙阳 记者 张力)5月22日,乐山市实验中学新食堂正式开餐。一道菜、一份情,当日中午,同学们首次来到新食堂,品尝安全的饭、可口的饭、健康的饭。

据悉,去年年底,乐山市实验中学改扩建二期工程多功能馆及附属工程顺利完工,其中便包括新食堂。本学期,经过该校的一系列筹备,新食堂正式投用。

快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯